
問 題 配 点
正 答

小問 大問

(1) （例）太平洋 ２点

(2) （例）ロシア連邦 ２点

(3) （例）南アメリカ ２点大陸

２点① い

１ ３点② イ

（例）ある先進国と比

４点

(4)

③
べて，価格の安定しな

１５
い原油に頼る輸出をし

ているから。 点

(1) （例）本州 ２点

(2) （例）フォッサマグナ ３点

(3) 奈良 ３点県

２点い エ

２点
２ (4) （例） が高くなる

う
価格

時期に出荷することで

Ｚ 輸送（例） 県と比べて，

１６
(5) を作るための広い ４点用機械 敷

を安く確保できるから。 点地

(1) 中世 ２点

(2) ２点ウ

(3) ２点
あ イ

い ウ

(4) ４点
（例） を天皇のきさきに娘

し，その を天皇にした。３ 子

氏 北条 ２点
(5)

氏

２点Ｗ ア

２点① エ

３点
(6) （例） が代わると

②
将軍

き。 (19)

大問 小問

問 題 配 点
正 答

小問 大問

(7) ４点
（例）土地の所有者に，地

租を現金で納めさせた。

(8) （例）領事裁判 ２点権

(9) ３点３ ウ エ

(15)

(10) ２点イ

３４(11)
え （例）工業が発展する ２点

（例）公害が発生 ２点 点お

(1) 国民主権 ３点

(2) ３点イ

２点①
（例）一票の に格価値

差
(3)

２点②
（例） の下の平等に法

反する

(4) ３点ア

(5) ＩＣＴ ３点

(6) （例）プライバシーの権利 ３点

２点え
（例）流通量は減って

４ (7) いる

（例）現金 ２点お

(8) ３点エ

（例）先進国が温室効

果ガスを多く排出して ３点①

きたから。

化石燃料 ２点②

（例） 再生
(9)

風力などの

４点③
可能エネルギーの割合

３５
を増やし，温室効果ガ

スの排出量を減らす。 点

合 計 １００点

小問大問
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